Pour les CE2 correction
Jeudi 2 avril

Continue a regarder France 4 : les legcons sont trés bien faites.

Mathématiques

Compléte ta fiche « chaque jour compte ». Aujourd’hui : 9 pailles dans les dizaines, 4 pailles dans les unités.

Ecris au moins 4 facons de décomposer le nombre du jour et trouve une multiplication.
Quatre-vingt-quatorze 90=2x45et4=2x2donc94 =2 x47
Aussi j'entends 80 et 14 -> moitié de 80 : 40 et moitié de 14 : 7 donc
moitié de 94=40+7 =47 donc 94 =2 x 47
Premiére séance du module 15 de notre méthode.
Je suis désolée, il y a eu un probléme de format de page.
1 418 mille-quatre-cent-dix-huit
5438 5M4C3D8U
6 520 6M5C2D

3403 3M4C3U
130 + 110... =240 ;
1450 +88... =1538;
373 -32... =341

Dernier exercice :

Exercice :

Calcule en te souvenant comme faire pour faire +9, -9, +19, -19:

143 +9=..152 272 +9=..281
685-9=676... 781-9=..772
462 + 19 =4381... 516 + 19 = 535...
694 — 19 =675... 732-19=..713
Frangais
1) Dictée.

2) Production d’écrit

Comme je I'ai écrit sur le site : prenez le temps !



3) Grammaire

Dans le document « pluriel des noms » tu fais la fiche 1.
1/ Je t’ai barré le mauvais mot

Martine achete deux (kivre£ livres). Ce sont des

(deecumentaire / documentaires). Le premier parle des (eiseau / oiseaux), le
second de différents (amimal / animaux).

Nous révisions nos (legen / lecons) de grammaire car demain nous aurons une

(évaluation / éwvaluatiens). Nous devrons réaliser quelques
(exercice / exercices) ainsi qu’une

(rédaction / rédaetions).

2/ correction

des verres mes jouets
ces bruits ses bagues
les verrous Nnos joujoux
des prix des chacals
ces rhinocéros ses bijoux

3/
Intrus 1 : vos ballons car il est au pluriel
Intrus 2 : des cailloux car il fait son pluriel en x.

4/

a. Le scientifique observe les kangourous.
b. Le comptable vérifie les totaux.
c. L'association du village organise des festivals.

d. Sur la table basse, il y a des journaux.
fiche sur le groupe nominal exercice n°5 :
Souligne les noms et entourer les déterminants : (je mets en gras dans la correction)

un prince charmant — des nuages noirs — les motos — son cou allongé — ses chaussons neufs — ce beau
spectacle — I'histoire — une belle image — des jambes

Puis recopie les groupes nominaux dans le tableau suivant :

MASCULIN FEMININ
SINGULIER un prince charmant I'histoire
son cou allongé une belle image

ce beau spectacle

PLURIEL des nuages noirs les motos
ses chaussons neufs des jambes

4) Conjugaison

a copier et a apprendre a I'imparfait : finir et venir



